

## **Заработная плата «в конвертах» и ее последствия**

Налоговые органы напоминают о недопустимости выплаты заработной платы «в конвертах».

Уважаемые граждане, помните: официальное трудоустройство способствует защите ваших прав и интересов. Соглашаясь на выплату заработной платы «в конверте», сотрудник оказывается полностью беззащитным перед работодателем, добровольно лишает себя прав и социальных гарантий в виде оплаты больничного листа, получения пособия по беременности и родам, пенсии. Кроме этого, вы рискуете не получить в полном объеме заработную плату в случае конфликта с руководителем.

При отсутствии документально оформленных трудовых отношений, у работника нет юридических оснований для защиты своих прав при обжаловании в судебном порядке действий нанимателя.

Столкнувшись при трудоустройстве с недобросовестным нанимателем, сообщить о фактах выплаты заработной платы «в конверте» возможно по номеру телефонной справочной системы налоговых органов (контакт-центра) 189 или 8(017) 229 79 79.